



哈尔滨市南岗区长江国际大厦28-8号。

黑龙江省产权交易集团挂牌成立

企业简介

黑龙江省产权交易集团有限公司,是2018年1月12日经黑龙江省人民政府批准,在黑龙江联合产权交易所的基础上组建起来的黑龙江省仅有的综合性产权交易机构,是非上市公司权益流转和融资服务的要素资源交易市场和新型资本市场。由黑龙江省国资委代表省政府履行出资人职责,为黑龙江省省属的新技术、新业态、新商业模式企业,是黑龙江省政府管理经济的市场化工具、优化资源配置的要素市场和落实源头防腐的阳光平台。

集团主要有国有资产交易、区域股权交易、金融资产交易、农村产权交易、碳排放权交易五大业务板块,并拥有全国产权交易行业仅有的博士后科研工作站;把“致力于各类产权快速流转,让拥有产权者实现增值,让购买产权者体验收获”作为崇高使命,打造“以专业置业、以敬业立业、以勤业创业、以乐业兴业”的核心价值观,弘扬“开创蓝海、托起朝阳”的企业精神,努力“成为中国产权市场的一匹黑马”。

按照国务院关于黑龙江省与广东省建立对口合作机制要求,集团与广东省产权交易市场开展深入合作,构建“南北联合”的非标产权交易资本市场,努力打造成引领区域现代服务业发展、东北(内蒙古)地区一流、在全国具有较强影响力的产权交易机构。



哈尔滨市松北区世茂大道66号。

致力于完善我省多层次资本市场体系 服务好龙江国资国企改革和经济发展

省产权交易集团党委书记、董事长 孙光远

岁月峥嵘,风雨兼程。乘着新一轮龙江国资国企改革和经济发展的旭日东风,黑龙江省产权交易集团于今日正式挂牌成立了。这是我省产权交易事业发展历程中具有里程碑意义的日子,是几代龙江产权人为之辛勤努力奋斗的历史性收获。作为亲历与见证这一重要时刻的新时代龙江产权交易人,我们集团全体员工倍感欢欣鼓舞,又深知责任在肩,更心存无限感恩。在此,我谨代表集团全体员工向一直以来关心支持帮助我们企业成长进步的各级组织、各级部门和领导,向一直以来给予我们产权交易事业以信任、厚爱和关注的社会各界新老客户,致以衷心的感谢和诚挚的问候。

从上世纪80年代末我省产权市场起步,到2011年黑龙江联交所在全省国企改革进程中应运而生,再到2017年底黑龙江省与哈尔滨市国有资产交易市场完成实质性整合,

经过几代龙江产权人的探索努力,我省产权交易市场功能不断增强和扩展,初步形成了阳光透明、规范高效、流转顺畅的要素市场,成为多层次资本市场的重要组成部分和基础性平台。过去的一年,在省委省政府的正确领导下,在省国资委、省金融办等有关部门的大力指导和推动下,经过公司新班子的精心谋划和全体员工的共同努力,又顺利完成了集团组建工作,实现了企业发展空间的又一次新的突破。产权交易集团的组建,是我省产权交易市场发展的必然趋势,是完善多层次资本市场体系、促进我省产业结构优化布局、进一步服务我省国资国企改革和实体经济发展的需要,更是增强我们企业核心竞争力的需要。从当前全国同行业看,广东、广西、湖北等省份已成立产权交易集团,而且业务发展迅速,经验积累成熟。在龙粤产权交易领域战略对口

合作中,我们更需要实现框架对接与对等合作。从我省产权市场看,资本和交易规模相对偏小,没有形成规模优势和协同效应,成立集团将更有利于做优做强做大各个业务板块,促进人才、信息、技术、资金、数据和业务共享,提升全省要素市场体系的竞争力和影响力。

关山千重路正远,风正时济好扬帆。黑龙江省产权交易集团将立足于“政府管理经济的市场化工具、优化资源配置的要素市场、落实源头防腐的阳光平台”的功能定位,加快现代企业制度完善、市场体系建设和功能业务拓展,着力做强做优做大国有资产交易、区域股权交易、金融资产交易、农村产权交易、碳排放权交易5个主营业务板块和1个博士后科研工作站,促进各类产权有序流转,拓宽企业投融资渠道,为服务全省国资国企改革,促进实体经济发展做出新的更大的贡献!

靠改革激发业务板块发展活力 用创新拓展产权交易市场空间

省产权交易集团副董事长、总经理 常玉春

今天是黑龙江省产权交易集团挂牌成立的日子,全省产权交易事业将由此掀开新的篇章。站在新的起点,回顾集团发展壮大的七载风雨历程,一路走来,离不开省委省政府、省国资委的正确领导,离不开支持帮助过我们的各级组织和领导,更离不开对我们业务发展给予强力支持的合作伙伴、各界朋友和新老客户,在此谨衷心表达最诚挚的感谢!

创造蕴涵精彩,奋进成就发展。自2011年黑龙江联交所成立以来,我们顺应产权市场发展的趋势,坚持政府主导、公益服务和市场化运作相结合,更宽领域、更大范围、更深层次地服务龙江国企改革,助力实体经济的发展,实现了历史性的发展。2017年完成各类产权交易586宗,涉及交易资产总额27.16亿元,完成交易额25.12亿元,增值1.86亿元。同时,我省产权交易市场体系建设实现了龙江“一张网”、全省覆盖,成为我省多层次资本市场的重要组成部分。

经营管理团队和市场化薪酬分配机制,激发企业改革发展的活力。二要用创新驱动平台升级,拓展市场空间。要树立创新才能加快发展的理念,运用“互联网+”手段,努力推出新产品、新服务,打造新的经济增长点;要创新科技手段,不断升级“E交易”互联网交易平台,提升信息化水平,提高交易效率;要坚持安全金融理念,通过制度设计把控风险,努力把为非上市公司权益流转和融资服务的产权交易集团打造成功能不断完善、服务领域不断扩大、公信力和市场效应日益凸显的东北地区一流的、国内有影响力的新型资本市场平台。

敢出长江行万里,好随海浪接云天。今天的成就是大家共同创造和给予的,明天的发展更离不开大家的协同鼎力支持,欢迎社会各界朋友与我们携手并肩,共同打造共赢之路,为龙江经济发展再创辉煌!

构筑梦想:建设东北地区一流的新型资本市场平台



省产权交易集团与广州交易所集团签订农村产权市场建设战略合作协议。



拥有全国统一的互联网交易平台,全部实现线上发布、报名、竞价、结算、监督。



省产权交易集团与北京天泽置业有限公司签约,将金融服务与共享度假产品相结合。

主营板块



黑龙江联合产权交易所

——国有资产交易板块

我省仅有的省级产权交易机构,省公共资源交易中心国有资产交易平台,主要开展企业国有资产、行政事业单位、涉诉资产、央企产权等交易业务,重点服务于我省国资国企改革。

黑龙江联合产权交易所业务联系电话:
交易一部 0451—87200181
交易二部 0451—87200199
交易三部 0451—87200177

哈尔滨股权交易中心

——区域股权交易板块

省市共同建设的我省区域股权市场,也称“黑龙江四板”,主要开展非上市公司股权登记托管、股权质押融资、四板挂牌、股权转让、私募股权融资、私募证券和可转债发行及转让、转板上市、管理咨询和上市辅导等业务。

业务联系电话:0451—58894180

哈尔滨金融产权交易中心

——金融资产交易板块

集金融资产交易与金融信息于一体的具有政府公信力的金融创新平台,主要开展一般企业权益交易、金融机构权益交易、金融产品代销、信息撮合等业务,并为我省政府平台、企业提供投融资服务。

业务联系电话:0451—87200181

黑龙江农村产权交易中心

——农村产权交易板块

我省农村产权交易平台,为优化农村资源配置、推进农村要素市场有序流动、深化农村产权制度改革,主要开展农村土地流转、农林产品交易并提供投融资等配套服务。

业务联系电话:0451—87200188

博士后科研工作站

经国家人事部批准、同行业仅有的博士后科研工作站,主要依托高校的智力资源和产权交易市场的信息资源及其雄厚的中介服务实力,为社会各界提供相关的理论研究、政策咨询等服务,组织国内外学术交流及相关业务培训。

博士后科研工作站联系电话:

0451—87200118



争当“学霸岗红”,永做合格党员。



阳光办公,用心服务。



规则至尊,交易为王。